 Mikroekonomija 

Povprecna produktivnost:                                           Mejna  stopnje ekonomske substitucije:
AP=TP/L ali AP=TP/K                                               MSES= - PL/PK
Mejna produktivnost:                                                  Enačba premice enakih stroškov:
MP= ΔTP/ΔL ali MP= ΔTP/ΔK                                  TC=P * L + P * K
Mejna stopnja tehnične  substitucije:                          Obseg ponudbe: 
MSTS=ΔL/ΔK  ali   MSTS=ΔK/ΔL                           TR=P *Q(tp)
                                                                                     TC=δ(TP)
Celotni stroški:                                                              
TC = VC + FC                                                             Dobiček:
                                                                                      PR=TR - TC
Fiksni stroški:

FC=L*X ali FC=K*X                                                 Mejna koristnost:
                                                                                    MU=ΔTU/ΔQ(tp) 
Variabilni stroški:

VC=L*X ali VC=K*X                                                Mejna stopnja substitucije:   
                                                                                     MSS=ΔX/ΔY
Povprečni stroški:

AC=TC/TP                                                                  Koef.elastičnosti:
                                                                                     EQy,Py=ΔQy/ΔPy * Py/Qy
Povprečni varia. stroški:

AVC=VC/TP

Povprečni fiks. stroški:

AFC=FC/TP

Mejni stroški:

MC=ΔTC/ΔTP

